
Matematika 3 - pismeni deo ispita 9.7.2016.

Grupa 1

1. Odrediti opxte rexeǌe sistema jednaqina

dx

dt
= x− y + cos

t

2
dy

dt
= x+ y + sin 3t.

2. Odrediti divergenciju i rotor vektorskog poǉa

~A = (x, y3, x+ y3)

u taqki (9, 7, 2016). Zatim odrediti vektorske linije datog poǉa.

3. Izraqunati ∮
C

√
1 + 8xy + 4z ds,

gde je kriva C presek povrxi z = x2 + y2 i ravni z− 2y+2x+1 = 0.

4. Izraqunati zapreminu tela ome�enog povrxima z2− y2+x2 = 0,
i (x− 3)2 + z2 = 9.



Matematika 3 - pismeni deo ispita 9.7.2016.

Grupa 2

1. Odrediti opxte rexeǌe sistema jednaqina

dx

dt
= x+ y + sin

t

3
dy

dt
= −x+ y + cos 2t.

2. Odrediti divergenciju i rotor vektorskog poǉa

~A = (x3, y, x3 + y)

u taqki (9, 7, 2016). Zatim odrediti vektorske linije datog poǉa.

3. Izraqunati ∮
C

√
1 + 8xy + 4z ds,

gde je kriva C presek povrxi z = x2 + y2 i ravni z+2y− 2x+1 = 0.

4. Izraqunati zapreminu tela ome�enog povrxima z2+ y2−x2 = 0,
i (y − 2)2 + z2 = 4.


